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Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém únorovém zasedání schválilo osmimilionovou
podporu Krajskému ředitelství policie kraje Vysočina na pořízení speciálních vozidel pro
kontrolu silniční dopravy. „Vozidla budou sloužit mimo jiné i k odhalování nelegálních
manipulací s tachografy, ke kontrole dodržování sociálních předpisů a k nízkorychlostnímu
kontrolnímu vážení nákladních vozidel. Cílem naší podpory je zvýšit bezpečnost na silnicích
a omezit poškozování krajských komunikací těžkou dopravou,“ uvedl hejtman Kraje
Vysočina Martin Kukla.

Policie novou techniku využije při kontrolách kamionů a autobusů na silnicích I., II. a III. třídy.
Součástí vybavení bude technologie pro dálkový přenos dat z inteligentních tachografů druhé
generace. Ta umožní bez zastavení vozidla odhalit například překročení doby řízení nebo zásah do
záznamového zařízení.

„Podpora policie v oblasti kontrol nákladní dopravy má přirozený dopad na bezpečnost lidí i na stav
krajských silnic. Přetížené kamiony a porušování předpisů znamenají vyšší riziko nehod i vyšší
náklady na opravy komunikací,“ upřesnil náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast dopravy
Vladimír Novotný.

Policie za loňský rok – do 30. listopadu udělila 141 kaucí (pokut za výše zmíněné prohřešky), od roku
2022 do 30. listopadu 2025 celkem 483 kaucí s uloženými kaucemi v souhrnné výši 24 582 700
korun.

Při kontrolním vážení provedli policisté například v roce 2025 (do 30. listopadu 2025) celkem 874
vážení a zjistili 560 porušení předpisů. Oznámení provozovatelům směřovala ve 334 případech a
související kauce dosáhly 2 061 000 korun. Kauce jsou v konkrétních případech příjmem Kraje
Vysočina.

Kraj Vysočina dlouhodobě spolupracuje s policií na zajištění bezpečnosti dopravy. Schválená finanční
podpora umožní posílit dohled v místech s intenzivní tranzitní dopravou a lépe chránit majetek kraje
i bezpečnost účastníků silničního provozu.
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